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VARÁZSLATOS SZIGETEK AZ
INDIAI-ÓCEÁNBAN

Az Indiai-óceán gyöngyszemei, ahol vulkánok, vízesések,
fehér homok és trópusi varázslat vár ránk.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3, 4 és 5 csillagos
szállások

Ellátás: Félpanzió

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Április 21 - Május 03. 2 540 000 Ft

PROGRAM

1. NAP BUDAPEST – REPÜLÉS

A menetrend függvényében elutazás Budapestről, átszállással Réunionra. Éjszaka a repülőn.

2.NAP SAINT-DENIS – SAINT-GILLES

Érkezés  Réunion  Roland  Garros  repülőtérre.  A  sziget  különleges  státuszát  a  Franciaországhoz  fűződő
viszonya  adja:  gyarmat  volt,  ma  az  ország  tengerentúli  megyéje,  és  annak  ellenére,  hogy  több  ezer
kilométerre van földrészünktől, Réunion az Európai Unió része. Bepakolunk autóbuszunkba és elindulunk a
főváros,  Saint-Denis felfedezésére,  mely a  sziget északi  részén helyezkedik el,  főbb látnivalói:  Roland
Garros  szobor,  városháza,  katedrális,  Malagasy  piac,  Maréchal  Leclerc  sétálóutca.  Programunk  végén
tovább  utazunk  Saint-Gilles  városába.  Itt  található  Réunion  egyik  legszebb  partszakasza  és  az  egyik
leglátványosabb  parkja  is,  az  Éden  Kert.  Nevéhez  hűen  lélegzetelállító  élményben  lesz  részünk  a  2,5
hektáros parkban, ahol több mint 600 növény- és állatfaj él. Programunk végén **** hotelünkbe megyünk,
vacsora (2 éj).

3. NAP HELLBOURG – SAINT-ANDRÉ

Reggeli után Hellbourgba utazunk, amely egy bájos kreol falu, 1.344 m magasságban. 1830-ban alapították
az európai gyarmatosítók, miután forróvizes forrást találtak a közelben. A város egyik híres látványossága a
ma múzeumként működő Maison Folio. A villa a klasszikus XIX. századi kreol stílusú építészet mintapéldája.
Következő megállónk a Voile de la Mariée (Menyasszony fátyla) vízesésnél lesz. Ezt követően látogatást
teszünk egy vanília ültetvényen, ahol megismerkedünk a vanília termesztés és feldolgozás folyamataival.
Szállás, mint előző nap, vacsora.

4.NAP PITON DE LA FOURNAISE – PAS DE BELLECOMBE – SAINT-PIERRE

Kora  reggel  elindulunk  a  Piton  de  la  Fournaise  vulkánhoz,  amely  ma  is  aktív.  Ellátogatunk  a  Pas  de
Bellecombe kilátóhelyhez, ahonnan fantasztikus panorámában gyönyörködhetünk. Délután felkeressük a
Vulkán múzeumot, ahol a szigeten található vulkánokról fogunk érdekes információkat megtudni. Folytatjuk
utunkat  az  aznapi  szállásunkhoz,  mely  ***-os  szálloda.  Becsekkolás  után  lehetőségünk  lesz  fürdeni  a
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medencében vagy az óceánban, este vacsora (2 éj).

5.NAP CILAOS – SAINT-PIERRE

Reggel ismét útra kelünk, hogy megnézzük a Cirque de Cilaos-t. Ez a híres „La route aux 400 virages” (400
kanyar  útja)  útvonalon  halad  át,  mely  egy  hegyi  30  km  hosszú  szerpentines  út.  Menetközben
megcsodálhatjuk a sziget legmagasabb csúcsait, például a Grand Bénare-t, a Piton des Neiges-t és a Gros
Morne-t. Fotózási lehetőség a La Roche Merveilleuse kilátóhelynél, majd ellátogatunk Cila-osba. Az 1.200 m
magasságban elhelyezkedő hegyi falu vulkanikus eredetű hőforrásai, termálfürdői miatt lett ismert. Ma már
borairól,  szénsavas  ásványvizéről,  gasztronómiájáról  és  hagyományos  hímzéseiről  is  ismerhetjük.
Programunk végén visszautazunk Saint-Pierre-be, ahol felkeressük a Saga du Rhum múzeumot, ahol van
lehetőség többféle rum és likőr kostolására. Programunk végén visszatérünk szállásunkra.

6. NAP SUD SAUVAGE

Reggeli  után  kicsekkolunk  a  szállodából  és  délre  indulunk.  A  Sud  Sauvage  felfedezése  során  számos
megállót  teszünk,  hogy  megcsodáljuk  a  sziget  ezen  részének  varázsát.  A  Manapany  les  Bains,  a  Cap
Méchant feketehomokos partjai és sziklái éles kontrasztot mutatnak az ultramarin kék tengerrel. Lávaúton
haladunk tovább, ahol számos vulkáni áramlás keresztezi utunkat. A nap végén **** csillagos hotelünkben
elfoglaljuk szobáinkat.

7. NAP MAIDO – MAURITIUS

Kicsekkolunk  a  szállodából,  búcsúzásként  elmegyünk  a  Piton  Maido  kilátóponthoz,  amely  2.190  m
magasságban helyezkedik el. Ez a természeti látványosság egy erkély, ahonnan csodálatos panoráma nyílik
a  Cirque  du  Mafate-ra  és  a  sziget  nyugati  partjára.  Menetrend  függvényében  a  reptérre  megyünk  és
átrepülünk Mauritiusra. Érkezést követően transzfer a szállodánkba, becsekkolunk, szobák elfoglalása.

8. NAP PORT-LOUIS

A mai napot a főváros és környékének megismerésével töltjük. Port-Louis-t a franciák alapították 1735-ben,
nevét XV. Lajos királyról kapta. A város fontos szerepet töltött be a tengeri kereskedelemben és franciák fő
kikötőjévé vált Ázsia és Európa közötti átkelésük során. A főváros főbb látnivalói melyeket megtekintünk:
Adelaide-erőd (Citadella), Szent Lajos Székesegyház, városi piac, Le Caudan Waterfront bevásárlóközpont.
Teszünk egy hangulatos sétát a tengerparti sétányon is, megnézzük a város lóversenypályáját a Champ de
Mars-on.  A  kultúrák  keveredését  jelzi,  hogy  a  városon  belül  kínai  negyedet  és  muszlim  mecsetet  is
láthatunk.  Megnézzük  az  UNESCO  Világörökség  részét  képező  Aapravasi  ghat-ot,  mely
rabszolgaelosztóközpont  volt  1849  -  1923  között.  Történelmi  visszatekintésünket  az  Eureka  udvarház
koronázza meg, amely ma múzeumként működik.  Napunkat a Pamplemousse botanikus kerttel  zárjuk,
amely 37 hektárnyi trópusi növénnyel, ritka cserjékkel, szokatlan fákkal, gyógy- és fűszernövényekkel a déli
félteke legrégebbi botanikus kertje.

9. NAP TROU AUX CERFS - GRAND BASSIN - BLACK RIVER GORGES NEMZETI
PARK

A mai napon felfedezzük a sziget dél-nyugati részét, Mauritius szívét. Elsőként a szunnyadó Trou aux Cerfs
vulkánnál állunk meg, ahonnan lenyűgöző 360°-os kilátás nyílik az egész szigetre. Ezt követően felfedezzük
a Grand Bassin-tavat 80 méteres istenszobraival és templomával. Ezután a Black River Gorges Nemzeti
Parkba látogatunk el,  ahol lenyűgöző fényképeket készíthetünk a kilátópontról. Visszaúton megállunk a
Rhumerie  de  Chamarel  rumlepárlóban.  A  nap  zárásaként  kanyargós  hegyi  utakon  buszozunk  a  festői
Chamarel faluba, melynek szomszédságában található a híres Hétszínű Föld. Este szállás.

10. NAP HAJÓKIRÁNDULÁS ILE AUX CERFS SZIGETRE

Reggeli után vízre szállunk és elhajózunk Mauritius leghíresebb fehérhomokos strandjára, az Ile aux Cerfs
szigetre.  Garantált  az  egész  napos  kikapcsolódás.  A  katamarán  fedélzetén  korlátlan  italfogyasztás,
snackkel majd barbeque ebéd. Lesz fürdési és sznorkelezési lehetőség. Napközben a szigetet gyalogosan is
felfedezhetjük. Visszahajózásunk után elfoglaljuk tengerparti szállodánkat.
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11. NAP PIHENÉS

Ezen  a  napon  élvezzük  az  Indiai-óceán  és  a  homokos  tengerpart  nyújtotta  fürdési  és  pihenési
lehetőségeket.

12. NAP PIHENÉS, FÜRDÉS

Ez a nap is a pihenésé, lazításé tengeri fürdésé.

13. NAP MAURITIUS - REPÜLÉS

Transzfer a repülőtérre, majd átszállással hazaindulás. Hazaérkezés az éjszakai órákban.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   11 éjszaka szállást 3, 4 és 5 csillagos szállodák kétágyas szobáiban és 1 éj repülőn

   Félpanziós ellátást (reggeli és vacsora)

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

A csomagár a belépőjegyeket és a helyi idegenforgalmi adókat tartalmazza.


